

提前谋划部署，推动发展新突破

红岛经济区扎实做好“不忘初心、牢记使命”主题教育准备工作

□半岛记者 李潇 胡蕾
通讯员 王晓先

近日，红岛经济区召开会议传达学习中央和省委、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神，提前谋划部署，扎实做好主题教育前期各项准备工作。

明确主题教育意义提高政治站位

今年是中华人民共和国成立70周年，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。

习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话，深刻阐述了中国共产党的初心和使命。红岛经济区各级各部门将切实把思想和行动

统一到习近平总书记重要讲话精神、统一到党中央决策部署和省委、市委的工作要求上来，提高政治站位，强化政治担当，把学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重点，坚持学思用贯通、知信行统一，进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉开展主题教育，精心组织、全力推进，确保取得实效。

提前谋划部署做好准备工作

在具体工作开展过程中，为确保“不忘初心、牢记使命”主题教育开局有力，红岛经济区将准确把握主题教育的总要求、根本任务、具体目标和方法步骤，不等不靠、先行一步，加强前期调研、学习、宣传，并结合全区实际创造性地开展工作，扎实做好主题教育前期准备工作，确保起好步、开好局。

近期，红岛经济区启动“双学双强”（学理论、学榜样，强能力、强担当）学习活动，以及庆祝建党98周年“七个一”活动等。红岛经济区将充分利用好这些平台，以及居民开放日、企业开放日等活动，着力动员干群齐参与，强化舆论宣传，营造良好活动氛围。宣传部门也将通过多种形式，对“不忘初心、牢记使命”主题教育进行集中宣传，提前预热。

做好结合文章推动工作新突破

习近平总书记强调，要把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来，同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来，使党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。

红岛经济区将充分结合“学深圳、赶深圳”要求，把开展主题教育同推进改革

发展稳定各项任务结合起来，结合“双招双引”、主导产业集群、城市品质改善提升等“10大攻势”，加快建设科技、人文、生态、活力新城，真正做到两手抓、两促进，以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。

在具体工作中，红岛经济区将以党建为统领，加强班子队伍建设，推进全面从严治党，切实履行管党治党政治责任；加大“双招双引”工作力度，加快重点任务逐一梳理，加强现场调研，注重实际效果，解决实质问题；持续优化营商环境，切实为企业做好服务，细致、高效做好新政务大厅启用前的各项工作；加快红岛枢纽站等重点项目及周边配套建设，确保项目如期保质完工；抓好安全稳定，扎实开展好安全生产工作；加快推进安置区建设，让老百姓及时回迁，切实以主题教育为契机，解决一批群众的操心事、烦心事，不断增强人民群众的幸福感和获得感，确保主题教育取得扎实成效。

“手把手”服务走进企业 “解决环保难题，推动绿色发展”活动启动

□半岛记者 李潇 通讯员 刘喜悦 报道

本报讯 为贯彻落实“放管服”改革要求，深入推进审批“一次办好”的部署要求，高新区生态环境分局组织开展“进现场 解难题 促发展”活动。

6月11日上午，生态环境分局副局长郭永兴带领环评审批窗口的工作人员走进青岛佳明光电科技发展有限公司，现场听取了企业相关负责人关于企业基本情况和项目概况的介绍，查看了企业生产情况，详细了解企业发展情况，与企业、环评单位进行座谈交流，详细解答了企业工作人员和环评单位人员提出的相关环保问题，并针对企业存在问题现场提出了解决方案。

座谈期间，企业负责环保工作的工作人员和环评报告编制单位的工作人员提出了关于如何解决原有项目环评批复内容与现阶段生产情况衔接、现阶段企业扩大建设规模办理环评手续有哪些新规定、新要求等问题。管理科负责人王端兴对企业、环评单位提出的具体问题，逐一进行讲解，表示环保服务人员会靠前服务现场指导。他说道，企业环保岗位人员变动时要主动做好衔接工作，环评单位在报告编制人员应主动学习，学懂环保新法规、新标准，弄清新规范、新流程，适应新要求、准确编制建设项目环评报告。

活动现场，郭永兴就企业存在的环保问题提出了具体要求，一是对原有项目应查漏补缺，确保原有项目都具备环评手续。二是扩建项目应按照新规定、新要求及时办理环评审批手续。三是作为环保设备生产企业，应积极研学国家环保新规范、新政策，有问题随时可以向分局窗口人员咨询，我们将全力做好服务。企业和环评单位对环保人员进现场、解难题的做法表示非常满意。

后期，高新区生态环境分局将全面开展“进现场 解难题 促发展”活动，通过领导带队深入企业开展走访调研、开展专题宣讲，解读新法规、新标准、新规范、新政策，现场为企业提供政务服务，帮助企业解决环保问题，助推企业绿色发展。

民警出手“相救”，化解事故矛盾

市民通过交通广播对高新区民警事故现场主动排忧解难举动表达谢意

□半岛记者 李潇 通讯员 刘彬 肖松林 报道

本报讯 6月11日下午6时左右，高新区交警大队事故科接到报警，在红岛街道肖家社区发生一起三轮电动车与面包车轻微刮擦事故。接警后，高新交警立即赶到现场，发现三轮车驾驶员为一名65岁左右的老人。

经现场询问和双方描述得知，三

轮电动车在倒车时没有控制好倒车距离，将面包车前部轻微刮擦。高新区事故科民警崔贤明一边劝说面包车驾驶员，一边对其讲解理赔程序和车辆修理花费等相关事宜，明确其中利害关系。

起初，面包车司机态度激动，经过崔贤明的一番调节，面包车协商老人赔付其100元修车费，但由于老人身上没

带钱，崔贤明没有犹豫，主动帮助老人用微信支付给面包车司机100元修车费。

12日上午，老人的家人通过87.5广播电台对交警为自己排忧解难的事情表示感谢。值得一提的是，老人在家人陪同下，前往高新区交警大队事故科表达了谢意并将民警当时垫付的100元修理费转交给事故科同事。

理论与实践结合，提高队伍素质

红岛经济区组织危险化学品应急救援队伍集训，强化救火本领

□半岛记者 李潇 报道

本报讯 为规范提高危险化学品应急救援队伍理论基础、应急战术水平及抢险救援能力，培养高素质的应急救援队伍，保证安全、迅速有效的处置危险化学品各类突发事件，6月11日上午，高新区组织危险化学品应急救援队伍进行培训演练，高新区消防大队、中队全体人员参加了培训。

据悉，培训将持续四周时间，训练采用理论与实践相结合原则，侧重危险化学品应急救援队伍队员体能和抢险救援技能的训练；注重危险化学品基本常识、抢险救援装备设施使用维护保养、危险化学品生产储存和运输设备设



开班仪式现场。

施认知等的知识培训；将国家有关法律法规和技术标准和规范，国内外先进的抢险救援设备设施、成功案例和经验教训等纳入到训练教学中。

通过训练，使危险化学品应急救援队

伍掌握应急救援基本程序、抢险救援基本技能，了解国家相关法律法规、危险化学品基础知识、抢险救援设备设施，国内外抢险救援的成功案例和经验教训，逐步提高抢险救援队伍的理论知识水平和抢险救援技能。

红岛经济区马拉松运动协会成立

普及全民健身理念、推广全民健身运动，由热爱马拉松运动的单位和个人自愿结成

□半岛记者 胡蕾

近日，青岛红岛经济区马拉松运动协会成立大会在青岛市民健身中心新闻发布厅召开。青岛高新区人才教体局、城阳区政府、河套街道党工委、中建青投、红岛科教文卫、河套科教文卫、红岛教委、河套教委等部门领导与嘉宾，与来自辖区马

拉松运动协会代表和协会会员共计50余名，共同见证该协会发展的里程碑。

大会现场，经全体与会会员无记名投票，选举赵同章担任第一届红岛经济区马拉松运动协会会长，刘赞友、赵扬程、赵同毅为副会长，张勇为秘书长，刘清巍、刘方华、刘淑华、徐秀霞、刘同乾、吴刚为理事。

据了解，红岛经济区马拉松运动协会

是由热爱马拉松运动的单位和个人自愿结成的社会组织，是普及全民健身理念、推广全民健身运动的社会团体，属于专业性、地方性非营利性社会组织，旨在推动红岛经济区马拉松运动的发展，以各种形式的马拉松运动促进全民对生活的乐趣，秉承健康快乐团结友爱的宗旨，崇尚跑出健康、跑出快乐的理念。